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Μαθηματικά  Α΄ Γυμνασίου 

Επιμέλεια : Σταματίνα Βαβούτη 

 

ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΡΗΤΩΝ 

1.Να υπολογιστούν τα παρακάτω αθροίσματα: 

   67  =    45  =    511  = 

   1515  =   016  =    45,435,6  = 

   36,925,14  =    75,425,3  =    30,956,8  = 

 

2.Να υπολογιστούν τα παρακάτω αθροίσματα: 
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3.Να υπολογιστούν έπειτα τα αθροίσματα: 

           987854  = 

 

 

           126540302015  = 
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4.Να υπολογιστεί το άθροισμα x . 

Αν 2 , 8 , 7 , 24 . 

x= 

Αν 24 , 5,3 , 25,4 , 60,5 . 
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5.Ένα αεροπλάνο ανέβηκε στα 3.100 μ. έπειτα κατέβηκε κατά 1.500 μ. ανέβηκε πάλι 

κατά 800 μ. και κατέβηκε πάλι κατά 600 μ. Να εκφρασθούν με ρητούς αριθμούς οι 

άνοδοι και κάθοδοι του αεροπλάνου και να υπολογισθεί το τελικό ύψος του 

αεροπλάνου. 

Λύση 

 


